
ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО ДОБРОВОЛЬЦЯ 

Щороку 14 березня в Україні відзначають молоде, але дуже важливе свято – День українського добровольця. На 

офіційному рівні його запровадили 17 січня 2017 року. І ця дата вибрана неспроста — саме у цей день у 2014-му в 

Нові Петрівці для бойової підготовки прибули перші добровольці Майдану. 

Хоч це свято і є досить молодим, явище, якому воно присвячене, з давніх-

давен притаманне українському народові. Українці ніколи не були 

байдужими до свого сьогодення та майбутнього, до долі своїх сімей, друзів 

та земляків. Це яскрава національна риса українців — бути небайдужим до 

свого минулого та майбутнього. Особливо важливим цей день є зараз — у 

часи війни. 

Сьогодні, 14 березня відбулась загальноколежанська інформаційна  година, 

присвячена ДНЮ УКРАЇНСЬКОГО ДОБРОВОЛЬЦЯ для груп 

дистанційного навчання. Захід проводили голова соціально-гуманітарної 

роботи Валентина ШИНКАРЕНКО та викладач коледжу Юлія ВЕРБІЦЬКА. 

Україна переживає найбільше випробування у своїй новітній історії – 

повномасштабну збройну боротьбу з російським агресором за власну 

незалежність і територіальну цілісність. Завжди, у найважчі часи нашої 

історії, знаходилися відважні, які добровільно брали зброю до рук і ставали 

на захист своєї Батьківщини. Воїни Русі-України, лицарі Костянтина Острозького, козаки Петра Сагайдачного, Богдана 

Хмельницького, Івана Виговського та Івана Мазепи, воїни Армії Української Народної Республіки та Галицької армії 

Західноукраїнської Народної Республіки, Антигітлерівської коаліції часів Другої світової війни, Української Повстанської 

Армії мужньо здобували героїчні перемоги й віддавали свої життя за українську землю. Нині 

добровольцем став увесь Український народ: ті, хто прийшов до центрів комплектування 

та поповнив ряди Збройних Сил України; ті, хто став до лав територіальної оборони; ті, 

хто всіляко допомагає захисникам і готовий стати до їхніх лав завтра. Наша готовність 

добровільно стати на захист України є вирішальною запорукою нашої перемоги. 


